65

50,8

Valatava toru pdlv

107

155

196

94

Valatav toru 50

|-

Piir.nro.

Tootenr.

Materjal
Roostevaba materjali paksus 1,5 mm

Lisainformatsioon .
Kahandatud pdlveosa saab lithendada saagides

Pealkiri

Valatav toru 50 mm pdlvega

Joonestaja

H.T

Kontrollitud / aeg
2017

Kouruset Oy
Jusslansuu 5
04360 Tuusula

p.010 320 3640




132

A A A a A I A A A
65 o
o™
A A A A A
A A a v
i
A N A N A A
N s A N A N - A
CA SN A A N A A
N 50,8 s - a
. <
(o))
A g Valatav poW pikemalt - 2. . 4. .4
a a A A A a I A
A
. .
w
a -~ o
. . el
N
AN AN Y
—
a a
A
A
8
A N
N N
A
3 _
i
a a s a N a
A A A o A A A A
<
<
. N N A A s A i A
A A A A N A A
92
|
gl
65 A A A
A A a
o
[32]
A N A v
A A a A
CA A A A N A A
N A a N A N
A N N A A
50,8 A A - a 3
A A
N A
A A
N A=
N
A A
A A o
©
A A
A Y, 7'(
A A
A A -
. v
A SN ° A £ a? NS




Valatava toru + pdlve paigaldus valamisvormi

Veedaravoolusisteemi funktsionaalsuse ja valjanagemise jaoks on oluline, et valatav toru ja pdlv
oleks mdéddetud ja paigaldatud digesse kohta. Eelkdige on esmatahtis toru siliti méétmete jargi
tapne asukoht iga kattuva rédu kohal.

1. Kaelusréngas 1tk
-Hoiab valamisnurka paigas veerennis

-Hoiab ara betoonliimi lekke kaevus

2. Paigalduskruvi 5 x 40 mm 1 tk
-Kaelusrénga kinnitamiseks

3. Paigalduskrae 1 tk
-Hoiab sadultoru paigal vormi kuljes

-Hoiab ara betoonliimi lekke kaevu topeltseina sees

4. Paigalduskruvi 8 x 60 mm + hiilss
-Paigalduskrae kinnitamiseks vormi




Valatava toru + pdlve paigaldus valamisvormi

1. Luhenda valatav pdlv vajalikule pikkusele nii, et kahandatud osa kattuks sadultoru sisse umbes nii 30 mm
2. Paigalda kaelusrdngas veerenni kdrgenduse peale ihe 5 x 40 mm puidukruviga.

3. Pane valatav pdlv kaelusrénga peale ja aseta valatava pdlve teine ots vormi kiilge.

4. Pane paigalduskrae sadultoru topeltseina sisse.
5. Puuri vormi kdljele viltu olev 10 mm auk, sadultoru sees oleva neetmutri vastu.

6. Paigalda valatav pdlv kaelusrénga peale ja kinnita valatav pdlv vormi kulge 8 x 60 mm paigalduskruvi ja hilssi
abil.

7. Pinguta paigalduskruvi 8 x 60 mm ja kontrolli, et pdlv ei liiguks valamise ajal.

8. Vormi eemaldamisel eemalda kinnituskruvi 8 x 60 mm. Ole ettevaatlik, kahjustamatta kaeluse sees olevat
neetmutrit.

9. Puhasta toru sisemus betooni jadkidest voimalikult kiiresti peale valamist, seejarel on betooni kdige lihtsam
torust eemaldada.

10. Sailita paigalduskomplekt jargmise valamise jaoks.

Liihendatav osa

Jata kahandatud osa véhemalt 30 mm sadula sisse v

o

F AL EESE S -

CEES LSS LIS -
it L -

E SIS Bt -

(R i LSS o

EEELEE LSS IR o

R LSS -

(R LSS o
SIS - L i
B B R A
EEE SIS P R R R R R R R R R R R R R R R
B i R B R i i R S PPl P




Valatav jatkutoru

Valatav toru 50

Tombeneet

Piir.nro.

Tootenr.

Materjal
Roostevaba materjali paksus 1,5 mm

Lisainformatsioon

Pealkiri

Valatav toru 50 + jatkutoru

Joonestaja

HT

Kontrollitud / aeg
2017

Kouruset Oy
Jusslansuu 5
04360 Tuusula
010320 3640




74

Valatav toru 50 mm ilma jatkutoruta
wn
Te}
A VA _
. . 'y
VAN A\
. R
. N
©
A A JAN
AN AN AN A o
R Y ®
N
A A A A
2A A A A
’ A A A A A a A A
A AN AN A A A AN A N
A A A A A A A A
AN AN AN AN LA AN A AN A <
A A A A A A A A
AN AN AN JAN AN JAN AN A N
A A A A : A A A A
A AN AN AN A AN AN AN A
S N NN S A BN °A A A A
| 191
A, A, A, A, A L A LA A A
Valatav toru 50 mm jatkutoruga
A
N
A A
A A
A AN
A A A
AN A AN AN
A AN A
A A A
A A A A
A A A AN AN A A : AN A AN A AN N YA
A A A A a I I A A A A A A
AN ay A AN AN A JAN A AN AN AN A oy A
~
el
A AN A AN AN A AN AN A AN A A AN YA
A A A A a I ‘A A A A A A A
AN A AN AN AN A AN A AN AN AN A AN A




Enne Sadultoru paigaldamist valamisvormi, lUhenda valatav toru véi jatkutoru ige
pikkusega.Jatkutoru jaab sadultoru sisse umbes 30 mm.

1. Pane valatav toru vaiksem ots veerenni kérgendatud osa vastu.

2. Pane paigalduskrae valatav toru topeltseina sisse.

3. Puuri vormi kiljele viltu olev 10 mm auk, paigalduskrae sees oleva neetmutri vastu.

4. Kinnita valatav toru vormi kulge 8 x 60 mm paigalduskruvi ja hilsi abil.

5. Pinguta paigalduskruvi 8 x 60 mm ja kontrolli (ile, et sadultoru pisiks kindlalt omal kohal ja ei nihkuks valamise ajal.
6. Vormi eemaldamisel eemalda kinnituskruvi 8 x 60 mm. Ole ettevaatlik, kahjustamatta kaeluse sees olevat neetmutrit.

7. Puhasta valatav toru sisemus betooni jaakidest véimalikult kiiresti peale valamist, seejarel on betooni kdige lihtsam
torust eemaldada.

8. Sailita paigalduskomplekt jargmise valamise jaoks.

LA L S
S

~
~\
~

AR AR AR E R R A R R A R E R A R R R E R R R e
AR AR AR E R R R R R R R R R R e e e

AR R R R R R R R E R R
AR AR AR E R R A R R R A R E R R R
AR R R R E R R R R R R R
AR R R R R R
AR R R R R T T S Y
R R T T R T T T T T S S S Y
R R e T T e e e T T T T T T S
T \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Q\\\






